

Supertajnou základnu USA v Grónsku odhalil tající ledovec

prvnizpravy.cz/zpravy/zpravy/supertajnou-zakladnu-usa-v-gronsku-odhalil-tajici-ledovec

Projekt „Iceworm“ („Ledový červ“) byl vytvořen v 60. letech pro tajné nasazení amerických jaderných střel schopných zasáhnout SSSR.

Odpad kolem základny



**27. prosince 2022 -
06:20**

Camp Century kvůli globálnímu oteplování brzy ukáže svou ocelovou hlavu zpod ledovce. Ze základny uniká toxický odpad do moře. Pokud se americké vládě nepodaří zabránit další kontaminaci, Camp Century se stane největší skládkou jaderného odpadu na světě. Podle nejnovějších zjištění (Geophysical Research Letters) povede globální oteplování během příštích 25 let k úplnému zničení základny. Existuje nebezpečí, že do okolního oceánu se uvolní tuny polychlorovaných bifenylnů (PCB), tj. nejsilnějšího karcinogenu.

„Je proto zajímavé, že hlas Gréty a podobných mudrců není nikde slyšet, i když fakta o Camp Century vynáší na Boží svět tání ledu. EK a vlády členských států EU nic veřejnosti nesdělují o přípravách na možný Armagedon v

Evropě a ve škole se neučí o Zjevení Jana. Na mysl mám prorokované místo shromáždění vojsk před bitvou během konce světa, píše v komentáři Jan Campbell.

Americký projekt „Iceworm“ byl vytvořen v 60. letech minulého století, předpokládalo se, že se pod ledovým příkrovem Grónska rozmístí stovky jaderných zařízení a infrastruktury. Americká armáda tak vytvořila bezpečnou tajnou jadernou základnu, jejíž rakety by mohly zasáhnout SSSR.

Camp Century se stala hlavním místem projektu. V podzemí „Město pod ledem“ byla vybudována tři kilometrová síť tunelů, s podmínkami podmínky pro službu dvou set vojáků. V roce 1967 byl projekt uzavřen kvůli chybám ve výpočtech - ledová pokrývka Grónska nebyla dostatečně stabilní pro americké vojenské účely.

Trump a Grónsko

V létě roku 2019 projevil tehdejší americký prezident Donald Trump zájem o koupi Grónska, sklidil posměch i když jeho poradce tvrdil, že prezident jako odborník nemovitosti jenom zkoumá možnosti.

Otázkou je jestli Trump věděl o americké základně a jeho zájem o koupi Grónska neměl jiné pozadí...

(rp,prvnizpravy.cz,foto:arch.)